
И Н Ф О Р М А Ц И Я
о проделанной  работе комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения,  направленной  на  профилактику  в области  дорожного движения и о принятых мерах по снижению уровня аварийности на дорогах  Гудермесского  муниципального  района 
за 2 квартал 2017 года

       В целях реализации протокольных поручений республиканского оперативного штаба по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики активизирована работа, направленная на профилактику в области дорожного движения на территории Гудермесского муниципального района.
     На настоящий период времени, работа комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения продолжена и находится под контролем руководства района. 
     С начала деятельности комиссии достигнуты положительные результаты в работе, так как, анализ ДТП показал снижение аварийности на дорогах и тяжести последствий ДТП.
[bookmark: _GoBack]Так, комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения в            2 квартале 2017 года проделана определенная работа, направленная на  профилактику в области дорожного движения и приняты меры по снижению уровня аварийности на дорогах Гудермесского  муниципального  района.
	В целях исполнения протокола №2 от 20.04.2017 года заседания комиссии по ОБДД работа, направленная на профилактику в области дорожного движения на территории Гудермесского муниципального района на настоящий период времени, продолжена и находится под контролем руководства района. 
     С начала деятельности комиссии достигнуты положительные результаты в работе, так как, анализ показал снижение аварийности на дорогах и тяжести последствий ДТП.
     В соответствии с графиком проведения заседаний Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района в 2 квартале 2017 года 20.04.2017 года проведено заседание комиссии, на котором рассмотрены следующие вопросы:
1. Рассмотрение анализа аварийности на территории Гудермесского муниципального района и о мерах по снижению уровня аварийности;
2. Влияние работы средств фото-видео фиксации нарушений ПДД на уровень аварийности.
3. О мерах по обеспечению безопасности перевозок детей во время летних каникул и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.	
4. О проводимых в учреждениях образования, культуры мероприятий по профилактике ДТП.
На заседании, с учетом внесенных предложений членами Комиссии  приняты решения, направленные на снижение уровня аварийности на дорогах района, формированию навыков наиболее безопасного поведения учащихся в различных дорожных ситуациях.
Во исполнение протокола заседания республиканской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики от 28 апреля 2017 года № 05/1-04-17 бд, протокола заседания комиссии по обеспечению безопасного дорожного движения Гудермесского муниципального района №2 от 20.04.2017г. проделана определенная работа:

По пункту 1. «Рассмотрение анализа аварийности на территории Гудермесского муниципального района и о мерах по снижению уровня аварийности».
Во исполнение Протокола заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района на заседании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения рассмотрен вопрос состояния аварийности на территории района. Заслушаны руководители образовательных и культурных учреждений, духовенство и сотрудники ОМВД России по Гудермесскому району о работе, проводимой по предупреждению аварийности на дорогах района.
	В тесном взаимодействии с сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району, духовенством в г. Гудермес и в сельских поселениях Гудермесского муниципального района проводятся широкомасштабные профилактические мероприятия, направленные на предупреждение опасного поведения среди различных категорий участников дорожного движения. 
В результате проведенных мероприятий, направленных на снижение тяжких последствий при совершении ДТП, анализ сложившейся обстановки на настоящий период времени на территории Гудермесского муниципального района показал, что с 01.01.2017 года по 01.06.2017 год зарегистрировано 8 ДТП с пострадавшими (АППГ-9), погибло 2 человека (АППГ-5), ранено 12 (АППГ-14) данные дорожно-транспортные происшествия в текущем году совершены на ФАД Кавказ Р-217, в зоне обслуживания 2-й ОР ДПС УГИБДД МВД по ЧР.
	Так, личным составом ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району совместно с другими подразделениями отдела МВД России по Гудермесскому району на территории Гудермесского района проведено более 130 мероприятий. В ходе проведения мероприятий с 01.01.2017 по 01.06.2017 года выявлено 3401 административных правонарушений, из них: за не пристегнутый ремень безопасности - 901, управление тс находясь в состоянии алкогольного опьянения - 18, управление тс не имея права управления транспортным средством - 13, управление тс будучи лишенным право управления т/с - 3, выезд на полосу встречного движения - 11, управление т/с не имея при себе документов - 27, тех. неисправность - 864, не соблюдение требований дорожных знаков - 725. 
	По техническому надзору проведено проверок: предприятий 5 (АППГ-5), снято с линии за техническую неисправность 6 (АППГ- 4), выдано предписаний 3 (АППГ-4), оштрафовано должностных лиц 7 (АППГ- 10), возбуждено уголовных дел 9 (АППГ - 0). 
Для пропаганды безопасности дорожного движения проведено           бесед - 218 (АППГ-171), из них в СОШ - 157 (АППГ-157), в дошкольных учреждениях-49 (АППГ-14), подготовлено материалов для газеты Гумс-11 (АППГ-17), на страничке интернет сети Инстаграмм опубликовано 102 публикаций, пропагандирующие безопасность дорожного движения, а также в целях доведения до населения, проведенные профилактические мероприятия, а также результаты работы ОГИБДД.
Также проведена работа по дорожному надзору. В ходе работы проведено обследований 24 улично-дорожной сети (АППГ-18), из них дорог-12 (АППГ-14), ж/д переездов-7 (АППГ-0), мостов-5 (АППГ-4). Выдано предписаний об устранении недостатков должностным лицам дорожных организаций-18 (АППГ-13). Также по дорожному надзору составлено 1 административный материал по ст. 12.33 КоАП РФ (АППГ-0), 9 по статье 12.34 КоАП РФ (АППГ-4), 2 по статье 19.5 КоАП РФ (АППГ-1).
     Подводя итог, можно сказать, что проведенные мероприятия по профилактике ДТП с тяжкими последствиями дали положительный результат. Так по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло снижение по числу совершения ДТП, в том числе по числу раненных и погибших. 
	Также, комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района проводится комплексная профилактическая работа в области обеспечения безопасности дорожного движения.
 Вместе с тем, с населением района на сходах граждан, в мечетях  района на пятничных молитвах, обсуждаются вопросы, касающиеся соблюдения правил дорожного движения водителями и пешеходами, акцентируя внимание пешеходов быть особенно осторожными при переходе улиц.
МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» проделана определенная работа: 
В целях повышения безопасности дорожного движения в
общеобразовательных учреждениях Гудермесского района проводятся
профилактические мероприятия (беседы, викторины, классные часы) по
обеспечению безопасности дорожного движения. С учащимися
систематически обсуждаются варианты дорожно-транспортных происшествий, которые происходят по вине пешеходов, велосипедистов, водителей. Соответствующие профилактические беседы проводятся и с родителями обучающихся. На родительских собраниях проведены презентации, показы видеороликов с типичными нарушениями участников дорожно-транспортного движения. На всех мероприятиях, учащихся и родителей, призывают к соблюдению правил дорожного движения и уважительному отношению к другим участникам дорожного движения.

По пункту 2. «Влияние работы средств фото-видео фиксации нарушений ПДД на уровень аварийности».
Подводя анализ работы средств фото-видео фиксации нарушений ПДД на уровень аварийности в районе за отчетный период 2017 года личным составом ОГИБДД наложено 2 миллиона 772 тысяч 700 рублей, взыскано штрафов на сумму 1 миллион 171 тысячи 950 рублей. Согласно федеральному закону ФЗ-437 от 22.12.2014 года, который вступил в силу с января 2016 года, который разрешает лицам совершившие административные правонарушения в области дорожного движения, разрешается выплачивать штраф в течение 20 суток с момента вынесения постановления о наложении административного штрафа с пятидесятью процентной скидкой. Из-за вступления в силу данного ФЗ-437 практически все водители используют данную скидку при оплате штрафа.
   	В результате проведенных мероприятий, направленных на снижение тяжких последствий при совершении ДТП и влияние работы средств фото-видео фиксации нарушений ПДД на уровень аварийности, анализ сложившейся обстановки на настоящий период времени на территории Гудермесского муниципального района показал, что с 01.01.2017 года по 01.06.2017 год зарегистрировано 8 ДТП с пострадавшими (АППГ-9),  погибло 2 человека (АППГ-5), пострадало 12 (АППГ-14). 
Подводя итог, можно сказать, что проведенные мероприятия по профилактике ДТП с тяжкими последствиями дали положительный результат. Так по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло снижение по числу совершения ДТП, в том числе по числу пострадавших и погибших. 

    По пункту 3. «О мерах по обеспечению безопасности перевозок детей во время летних каникул и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма».
  При перевозке группы детей принимаются необходимые меры для обеспечения безопасности их организованной перевозки, создаются дополнительные условия, включая обязательное сопровождение специальным автотранспортом ГИБДД, особенно при перевозке на средние и длительные расстояния, независимо от количества организованного транспорта (автобусов).
Заблаговременно подается заявка на обеспечение сопровождения специальным автотранспортом в отдел ГИБДД, в которой указывается данные водителя и дополнительная информация по автотранспорту. 
МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» дано указание, взять данный вопрос под строгий контроль, принять меры по обеспечению безопасности при перевозке детей, а также уделить особое внимание при подборе водительских кадров для управления автобусами.
К управлению автобусами, осуществляющими организованную перевозку группы детей, допускать водителей, соответствующие следующим требованиям:
имеющие стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории «D» и не менее одного года непрерывного стажа из последних 3-х календарных лет работы;
прошедшие предрейсовый инструктаж по безопасности перевозки детей в соответствии с Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом, утвержденными Министерством транспорта Российской Федерации;
прошедшие предрейсовый медицинский осмотр в порядке, установленном Министерством здравоохранения Российской Федерации.
В целях совершенствования работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения безопасности перевозок учащихся  общеобразовательных учреждений МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» проведены следующие мероприятия:  
    - издан приказ «О мерах по обеспечению безопасных перевозок обучающихся образовательных учреждений»;
    - разработана и утверждена инструкция по обеспечению безопасности перевозок автобусами обучающихся образовательных учреждений Гудермесского муниципального района.
- разработано и утверждено положение  «Инструкция по обеспечению безопасности перевозок автобусами обучающихся, образовательных учреждений Гудермесского муниципального района;
- разработан  перечень обязательных документов у сопровождающих перевозки детей:  списки перевозимых детей, с указанием контактных телефонов родителей, инструкция по действиям в случае возникновения угрозы террористического акта с номерами телефонных служб экстренной помощи;
 	- разработаны индивидуальные маршруты безопасного движения каждого обучающегося к образовательному учреждению;
- водители автобусов образовательных учреждений  заключили  договора безвозмездного оказания услуг по проведению периодических предрейсовых медицинских осмотров (обследований) водителя транспортного средства.
Организованные перевозки групп детей в темное время суток, а также при неблагоприятных погодных условиях, в целях исключения возможных рисков, в том числе внутри муниципального района не проводится.
Сотрудниками технического надзора ОГИБДД отдела МВД России по Гудермесскому району 23.05.2017 года проведена проверка технического состояния транспортных средств (школьных автобусов), занимающихся перевозкой детей и подростков. 
При проведении проверки транспортных средств, состоящих на балансе МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» установлено, что на автотранспорте отсутствует система спутниковой навигации, подключенной к единой государственной информационной системе «Глонасс», «Тахограф», карта водителя на тахограф и глонасс.
Согласно п. 3 Постановления Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 года №1177 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами», в адрес руководителя МУ «Учреждения образования Гудермесского муниципального района» 30.05.2017 года за №02-21/1186 направлено письмо о принятии необходимых мер по устранению выявленных недостатков. Также дано указание привлекать к перевозкам детей только автобусы, оснащенные системой спутниковой навигации, подключенной к единой государственной информационной системы «Глонасс», оборудованные в установленном порядке ремнями безопасности, с обязательной установкой знаков – «Перевозка детей», а также видеорегистраторами.
Руководитель МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» предупрежден о необходимости соблюдения действующего законодательства по применению на автобусах сертифицированного газобаллонного оборудования. Согласовывать применение ГБО с ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, установку ГБО на автобусах производить строго на станциях технического обслуживания и других предприятиях, имеющих соответствующую производственную базу и технологическое оборудование.
Вместе с тем, сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району не допускаются автобусы, оборудованные газобаллонным оборудованием и не зарегистрированные в установленном порядке в органах ГИБДД к организованным перевозкам детей.
При перевозке групп детей, перед каждым выездом на линию проверяется техническое состояние автобусов, проводится предрейсовый инструктаж водителей и сопровождающими детских групп, проводится инструктаж с детьми, по обеспечению безопасности во время посадки и высадки в транспортные средства, а также во время их передвижения.
По каждому факту межмуниципальных и междугородних перевозок групп детей МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» заблаговременно уведомляет ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району.
Согласно поступивших заявок от образовательных учреждений на предмет сопровождения специально оборудованным автотранспортом с проблесковым маячком красно-синего цвета и специально звуковым сигналом, сотрудниками ОГИБДД по базе ФИС ГИБДД-М, водители транспортных средств, осуществляющие организованные перевозки групп детей проверяются на административные правонарушения в области дорожного движения, за которые предусмотрено административное наказание в виде лишения права управления транспортным средством либо административный арест, в течение последнего года.
В случае выявления административного правонарушения, водители не допускаются к организованным перевозкам детей.  

Особое внимание уделено организации выездов в учреждения отдыха и оздоровления обучающихся. В целях обеспечения безопасности дорожного движения при перевозке детей, руководителям общеобразовательных учреждений, даны указания срочно, привести в соответствие с нормами технического состояния, имеющийся на балансе школьный автотранспорт.

По пункту 4. О проводимых в учреждениях образования, культуры мероприятий по профилактике ДТП.
          МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» проделана определенная работа:
          В образовательных учреждениях района, рассмотрены вопросы
улучшения профилактики детского дорожно-транспортного травматизма
совместно со специалистами ОМВД ГИБДД по Гудермесскому району.
Принимаются меры по устранению возможных нарушений правил
дорожного движения со стороны обучающихся. В целях обеспечения
безопасности обучающихся при переходе проезжей части дороги,
прилегающей к территориям новых школ, принимаются меры по установке
искусственных неровностей, где это необходимо, для принудительного
снижения максимально допустимой скорости движения автотранспорта.
Профилактическая работа по обеспечению безопасности дорожного
движения в общеобразовательных учреждениях проводится совместно с
представителями духовенства Гудермесского района. 
Для совершенствования работы по профилактике правонарушений
среди детей и подростков, воспитания у них высокой транспортной
культуры, коллективизма, оказания содействия в изучении учащимися
правил дорожного движения и привития им навыков безопасного поведения
на улицах дорогах во всех общеобразовательных учреждениях района
активизирована работа отряда юных инспекторов дорожного движения
(ЮИД). Обновлен состав отрядов, увеличилось число проведенных
мероприятий. Старшие школьники ведут шефство над учащимися начальных
классов по обучению и соблюдению правил дорожного движения.
В целях реализации Единой Концепции духовно-нравственного
воспитания подрастающего поколения проведены семинары, акции, флэш-
мобы, круглые столы, родительские собрания, беседы, викторины,
способствующие соблюдению правил дорожного движения, повышению
знаний о значении дорожных знаков, правильном переходе проезжей части.

ГБПОУ «Гудермесский железнодорожный техникум» проведены следующие мероприятия:
В целях повышения эффективности совместных действий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, в ГБПОУ «ГЖТ» проведены с 26 по 29 апреля в 14 учебных группах 1 курса профилактические беседы и тренировочные игры по обеспечению безопасности дорожного движения руководителем ОБЖ Хизриевым А.Д и инспектором ГИБДД по пропаганде 3.Ш. Масаевым под общим названием «Внимание дорога!» с охватом более 400 человек.
В целях разъяснения обучающимся о необходимости соблюдения правил дорожного движения, 15-17 мая 2017 года проведены профилактические беседы с обучающимися 1-2 курса представителями духовенства района А.Абдулмуслимовым и В.Тимербаевым «Вешан дахар ларде вай», с охватом 340 человек.
В целях реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики, в техникуме 20 мая 2017 года проведен круглый стол рук ОБЖ «Соблюдение ПБДД- обязательно!» с охватом 120 человек.
	
	  ГБПОУ «Гудермесский  педагогический колледж имени С.С-А. Джунаидова»  проведены следующие мероприятия:
· Познавательно-игровые мероприятия по закреплению у студентов навыков безопасного поведения на дороге и в транспорте;
· Викторина «Что я знаю о правилах безопасного поведения на улицах, дорогах, в транспорте»;
· Конкурс «Оказание первой помощи при ДТП»;
•	Встречи с сотрудниками ГИБДД.
     •	Беседы представителей духовенства на темы «Мы в ответе за свою жизнь», «Чем опасны нарушения ПДД».
· Акция «Шагая осторожно» (раздача памяток студентам)
· Викторины на темы: «Внимание, дорожные знаки»; «Путешествие в страну дорожных знаков»;
· Беседы на темы: «Как обходить стоящий транспорт», «В гостях у светофора»;
· Лекции на темы: «Как правильно переходить улицу», «Пешеходный переход: как избежать «дорожных ловушек», «Зона пешеходного перехода и зебра-где дорогу-то переходить?».

	МУ «Управление культуры Гудермесского муниципального района» проделана определенная работа:
	В культурных учреждениях района с привлечением специалистов заинтересованных ведомств будут рассмотрены вопросы улучшения профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, с выработкой практических мероприятий, в данном направлении деятельности.
МУ «Управление культуры Гудермесского муниципального района» ведет систематическую работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Цель работы - воспитание культуры поведения на улице, в транспорте и обучение ПДД.
Обучение детей и подростков ПДД призвано подготовить дисциплинированного участника дорожного движения, способного обеспечить личную безопасность и безопасность окружающих его людей в условиях дорожно-транспортной среды.
В учреждениях культуры, в кабинетах предусмотрена рубрика по безопасности дорожного движения. Стенды используется для оперативной информации, где размещаются советы, как нужно вести себя на улице, чтобы не попасть в ДТП.
Основными направлениями работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма являются: организация изучения ПДД и основ безопасного поведения на дорогах; оформление уголка безопасности и другой наглядной агитации; организация и проведение в учреждениях культуры тематических бесед, викторин, соревнований и конкурсов. Их работа заключается не только в пропаганде ПДД, но и в том, чтобы показать, как нужно правильно вести себя на дороге, как избежать ДТП, чтобы остаться невредимым, чтобы сохранить свою жизнь,
С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма МУ «Управление культуры Гудермесского муниципального района» разработан план мероприятий по профилактике и предупреждению ДТП.
С детьми и подростками проводятся беседы по темам: «Правила движения - закон улиц и дорог», «Причины ДТП», «Основные причины ДТП», «Значение ПДД для обеспечения безопасности дорожного движения», «Первые правила дорожного движения в России» и т.д.
В учреждениях культуры Гудермесского муниципального района проведено за первое полугодие 15 плановых мероприятий, в которых приняло участие более 1 500 человек.
Комиссия по ОБДД намерена продолжить свою работу, полагая, что подобные профилактические мероприятия будут способствовать снижению аварийности на дорогах района.




Главный специалист отдела 
по взаимодействию с правоохранительными 
органами и духовными структурами –  
секретарь комиссии по ОБДД						      Д.Д. Муталипов

        

