Свыше 6 млрд рублей кредитов сможет получит малый бизнес Северного Кавказа в 2025 году 
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17.03.2025г. Малый и средний бизнес Северо-Кавказского федерального округа (СКФО) может получить кредиты на сумму не менее 6 млрд рублей по специальному лимиту зонтичных поручительств Корпорации МСП. Спецлимиты поручительств на сумму 3 млрд рублей уже доведены до Сбербанка, Альфа-Банка и МСП Банка. Об этом сообщил министр экономического развития Максим Решетников в ходе рабочего визита в Северо-Кавказский федеральный округ и Республику Южная Осетия.  
 
«Северный Кавказ активно развивается, и одним из драйверов этого развития является малый и средний бизнес. Дополнительная поддержка обеспечит предприятиям возможности для реализации новых проектов. Спецлимит зонтичных поручительств стимулирует банки к активной поддержке бизнеса в регионе и тем самым дополнительно наращивает интенсивность деловой среды. Уже выделены почти 21 млрд рублей региональных спецлимитов, которые позволят бизнесу в СКФО, ДФО, Крыму, Севастополе, а также в приграничных и новых регионах привлечь более 42 млрд рублей», — заявил Максим Решетников. 
 
В настоящее время действует пять, включая СКФО, специальных лимитов «зонтичных» поручительств для регионов России: для бизнеса приграничных территорий (лимит 3 млрд рублей позволяет получить кредитов на сумму не менее 6 млрд рублей), новых регионов (лимит 4,25 млрд рублей для кредитов на сумму не менее 8,5 млрд рублей), Крыма и Севастополя (лимит 3 млрд рублей для кредитов на сумму не менее 6 млрд рублей), Дальневосточного федерального округа (лимит 7,7 млрд рублей для кредитов на сумму не менее 15 млрд рублей). 
 
«Адресная поддержка по специальным лимитам «зонтичных» поручительств хорошо себя зарекомендовала в северо-кавказском регионе. Спецлимиты для СКФО были запущены летом 2024 года. Почти за полгода предпринимателям было предоставлено 7,5 млрд рублей кредитных средств. Поэтому было принято решение о продолжении программы, которая, как и в прошлом году, позволит получить льготное заемное финансирование компаниям без ограничений по отраслям», — заявил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич. 
 
Зонтичный механизм предполагает предоставление банкам — партнерам Корпорации МСП лимитов поручительств, в рамках которых финансовые организации выдают кредиты предпринимателям. Такие поручительства Корпорации МСП покрывают до 50% суммы банковского кредита. Сумма одного поручительства может достигать 1 млрд рублей при сроке до 10 лет. Механизм гарантирует банку исполнение обязательств по такому кредиту, тем самым снижая резервы и высвобождая ликвидность для дополнительного кредитования бизнеса. 
 
Зонтичный механизм поручительств запущен в 2021 году по поручению Президента России в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».
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