Свыше 3,5 млрд рублей получили предприниматели СКФО при помощи специальных «зонтичных» поручительств Корпорации МСП 

21.11.2024г. Малый и средний бизнес Северо-Кавказского федерального округа получил свыше 3,5 млрд рублей банковских кредитов за четыре месяца работы специального лимита «зонтичных» поручительств Корпорации МСП с повышенным уровнем покрытия риска. 

В числе регионов-лидеров по привлечению финансирования в рамках специального лимита Корпорации Ставропольский край (1,58 млрд рублей), Карачаево-Черкесская Республика (728,6 млн рублей), Республика Дагестан (543,7 млн рублей), Чеченская Республика (386,5) и Республика Северная Осетия-Алания (135 млн рублей).  

Дополнительный лимит «зонтичных» поручительств анонсирован заместителем председателя правительства России Александром Новаком в ходе Кавказского инвестиционного форума в июле 2024 года.  

«В рамках специального лимита поручительств уже было заключено свыше 200 банковских кредитных договоров. Из них более 1,52 млрд рублей приходится на сегмент торговли. Предприятия обрабатывающей промышленности привлекли свыше 843 млн рублей, сельского хозяйства – 374 млн рублей. Компании в сфере транспорта и хранения получили 383 млн рублей, строительства – 156 млн рублей», – заявил генеральный директор Корпорации МСП Александр Исаевич.  

[bookmark: _GoBack]Механизм «зонтичных» поручительств был запущен по поручению Президента РФ Владимира Путина в 2021 году. Он реализуется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Корпорация МСП выдает поручительства при нехватке или полном отсутствии залога для получения кредитов в банках. Поручительства обеспечивают до 50% от суммы кредита и могут достигать 1 млрд рублей при сроке кредитования до 15 лет.
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