Показатели выполнены досрочно!
06.11.2024г. Чеченской Республикой досрочно достигнуты результаты по количеству выданных микрозаймов  по итогам 9 месяцев 2024 года. Так, около 900 субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП) Чеченской Республики получили финансовую поддержку на открытие и развитие своего дела. 
«Показатель перевыполнен по начинающим предпринимателям в 2,7 раза. Рост количества субъектов МСП, получивших поддержку на развитие бизнеса, составил 19%»,- рассказала директор Департамента развития малого и среднего предпринимательства Минэкономтерразвития ЧР Эмила Арсанукаева.
В рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» мероприятия, направленные на поддержку малого и среднего предпринимательства Чеченской Республики, реализуют 3 микрофинансовые организации:  «Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Чеченской Республики», «Микрофинансовый фонд Чеченской Республики», «Фонд кредитования субъектов предпринимательства Чеченской Республики».
[bookmark: _GoBack]Ответственным исполнителем данного национального проекта является Министерство экономического и территориального развития Чеченской Республики.
«Целью деятельности государственных микрофинансовых организаций является расширение доступа субъектов МСП, самозанятых граждан к финансовым ресурсам за счет упрощения доступа к льготному финансированию и повышения доступности финансирования малого и среднего бизнеса посредством применения льготных процентных ставок. Как показывает пятилетний опыт реализации нацпроекта, микрозаймы являются одним из ключевых инструментов поддержки предпринимательства»,- отметила Эмила Арсанукаева.

