Информация 
о реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы в I полугодии 2023 года.

По пункту 1.4. 


В целях организации эффективной работы с близкими родственниками членов международных террористических организаций, в том числе вернувшимися на территорию района из стран с повышенной террористической активностью, а также освободившихся из мест лишения свободы, на территории района систематически проводятся мероприятия, направленные на недопущение проявлений повторных преступлений. 


Детям, возвращенным из зон боевых действий администрацией района, оказывается социальная и медицинская помощь.

Так, указанные дети проведены через медицинские исследования с целью выявления возможно имеющихся заболеваний и патологий.

Кроме того, за детьми закреплен психолог-педагог, который систематически проводит с ними профилактические беседы.


В целях обследования жилищно-бытовых условий главами администраций населенных пунктов совместно с имамами мечетей проведены адресные мероприятия с выездом по месту жительства детей.


Настоящие семья находятся на особом контроле руководства района.


Кроме того, в целях адаптации, реабилитации и социальной реинтеграции лиц, отбывших наказание за террористическую и экстремистскую деятельность, амнистированных, а также отказавшихся от противоправной деятельности оказывается бесплатная консультативная юридическая помощь, содействие занятости и трудоустройстве, а также другие социальные услуги.

По пункту 1.6. 


Во исполнение пункта 1.6. Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы с лицами, прибывшими в Гудермесский муниципальный район из стран с повышенной террористической активностью, обучающимися в образовательных учреждениях района проведено 15 мероприятий.   

По пункту 1.7. 


Кадием района проведена работа по разъяснению лицам, получившим религиозное образование за рубежом современной религиозной ситуации в республике и норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие в террористической деятельности.


Дополнительно сообщаем, что большая часть данных лиц является имамами населенных пунктов района и ведут религиозную деятельность.  

По пункту 2.2.1.


В образовательных учреждениях района проведено 25 мероприятий, направленных на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных духовно-нравственных ценностей.

По пункту 3.1.1.


Проведено 10 бесед с близкими родственниками участников НВФ, в которой приняли участие лица, отказавшиеся от террористической деятельности. 

Секретарь АТК района                                                             М-Э.И. Магомадов
