Информационно-аналитическая записка
о результатах оперативно-служебной деятельности
ОМВД России по Гудермесскому району 
за 12 месяцев 2023 года

За 12 месяцев 2023 года отделом МВД России по Гудермесскому району были приняты меры по обеспечению соблюдения и защите конституционных прав и свобод граждан, охраны общественного порядка и безопасности, борьбе с незаконным оборотом наркотических средств (веществ) и оружия, проявлений терроризма и экстремизма.
Проведение оперативно-розыскных и профилактических мероприятий направленных на стабилизацию оперативной обстановки, выявление членов НВФ и их пособников, а также недопущения фактов агитации молодежи к вовлечению в ряды НВФ.
В ДЧ ОМВД России по Гудермесскому району за январь-декабрь 2023 года зарегистрировано 2409  заявлений о происшествиях и преступлениях.
  По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях в ОМВД:
- возбуждено-118 уголовных дел 
- отказано в возбуждении уголовного дела- 1103 
- передано по подследственной (подсудности) или по территориальности-342
- возбуждено дел об административном правонарушении- 336
- передано по подведомственности-205
- приобщено к материалам специального номенклатурного дел -24, остаток зарегистрированных заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях на начало отчетного периода, по которым не принято решение 48. 

Зарегистрировано преступлений 196 на 17 преступлений меньше чем АППГ-213. 
Из этого числа следствие, по которым обязательно раскрыто 83 (АППГ-92), следствие не обязательно раскрыто - 76, (АППГ -99).  
Из 155 раскрытых преступлений, совершены ранее совершавшими- 58 преступлений (АППГ - 56), ранее судимыми-38 преступлений (АППГ - 35), в состоянии алкогольного опьянения- 19  преступлений (АППГ -26), из категории не работающих и не обучающихся- 138 преступлений,  (АППГ - 154),  в группе 3 преступлений  (АППГ-2), в составе организованной группы 0 преступлений  (АППГ - 1).

О результатах оперативно-служебной деятельности

    ОМВД России по Гудермесскому району за январь-декабрь  2023 г. было раскрыто 159  преступлений, АППГ-191, нераскрытыми остались 32 преступлений (АППГ - 40).
Раскрываемость составила 83.2%  (АППГ- 82.7 %)  больше на 0.5 % и на 2.8 % среднереспубликанского показателя, который составил 80,4 %.

Выводы:

Постоянно: 
·  улучшение агентурно - оперативной работы;
·  получение оперативно-значимой информации;
·  раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе вызвавших повышенный общественный резонанс;
·  качественное документирование преступной деятельности организованных групп, действующих в сфере экономики, незаконного оборота оружия и наркотиков;
· пресечение фактов незаконного оборота оружия, боеприпасов, наркотических средств, нефти и нефтепродуктов, алкогольной продукции;
·  повышение профессионального уровня и служебно-боевой подготовки сотрудников;
·  совершенствование системы управления службами и подразделениями;
·  организация взаимодействия с правоохранительными органами и подразделениями силовых структур, дислоцирующимися на территории обслуживания, в том числе при возникновении ЧО (ЧС);
·  соблюдение учетно-регистрационной дисциплины и статистической работы;
·  соблюдение сотрудниками законности, служебной и исполнительской дисциплины.
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